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потенціал. Лінія і колір – це візуальна метафора. Якщо це здоровецький вибух 

«ББАБАМ!», то ми бачимо і відповідну гаму кольорів, що дає відчуття потужного 

вибуху [2]. 

Усвідомлюючи, що економічні тенденції глобалізації і технологічні 

досягнення у сфері комунікацій докорінно змінили визначення того, що можна 

вважати коміксом, він адаптується до сучасного світу і продовжує розвиватися. 
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СОЦІАЛЬНА ПРИРОДА ПОШТОВОЇ КАРТКИ 

ЯК ОБРАЗОТВОРЧОГО ВИДАННЯ 

 

Поштова картка, що визначається як «аркушеве образотворче видання 

визначеного формату, один бік якого є репродукцією, малюнком чи фотографією, 

а інший може бути використаний для письма або містить текст, що пояснює 

зображення» [1] є об’єктом дизайну, що трансформувався впродовж останніх 150 

років своєї історії розвитку. Проте сучасному суспільству властиве розуміння 

поштової кратки не як просто аркушевого видання, а як образотворчої картки з 
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зображенням і місцем для повідомлення, що може бути надіслано в конверті або 

без нього засобами поштового зв’язку або передано особисто. 

З точки зору часу користування продуктом поштова картка є досить 

нетривалим явищем, недовговічною, проте може застосовуватися для реалізації 

певних завдань, як, наприклад, підтримки зв’язків між людьми, мати перманентну 

естетичну цінність (прикрашання побуту), забезпечувати інтерактивність у 

взаємному обміну елементами, документальну значущість як генератор доказів 

події і навіть формувати наступні відносини. L. Haldrup і J. Larsen зазначають, що 

в якості матеріальних артефактів листівки відіграють «вирішальну роль у 

створенні та збереженні людських спогадів» [2, с. 280]. 

Поштова картка як засіб передачі інформації характеризується 

специфічним поєднанням приватного і публічного [3, с. 262]. Адже, з одного 

боку, поштова картка є приватною через наявність на ній особистого контенту. З 

другого, – поштова картка є соціальною (одна за синонімічних назв поштової 

картки – відкритка, тобто відкрита для інших). Соціальна природа поштової 

картки впливає як на змістову складову, так і на стилістику фраз, що 

застосовуються при проєктуванні листівки дизайнерами (формулювання 

стандартних надписів на картці) та при написані особистого повідомлення 

відправником. 

Дослідники, що переймається вивченням поштової картки, відзначають 

потужний інформаційний потенціал листівок, пов’язану з ним подієву емоційну 

пам’ять і цікавий матеріал для досліджень особливостей мовленнєвої комунікації 

[4]. Багато теоретичних дискусій точиться навколо поштової картки як засобу 

комунікації. 

Під час аналізу поштової картки як засобу комунікації найчастіше 

дослідженню піддаються такі компоненти листівки: графічні зображення 

(фотографії, ілюстрації, карикатури); зміст у вигляді друкованого тексту, що 

супроводжує зображення для локалізації та опису зображення картки; зміст 

послання, що написано відправником на картці; адреса як свідчення відстані між 
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особистостями, що спілкуються засобом поштової картки [5, с. 456]. 

Мовленнєва комунікація засобом поштової картки – це особливий процес, 

що забезпечує учасникам комунікації дистанційне спілкування [6, с. 282]. 

Поштова картка несе в собі елемент приємної емоції від її несподіваного 

отримання. До сьогодні в багатьох країнах є популярним отримання справжнього, 

фізичного, відправлення у вигляді поштової картки, листівки в якості привітання, 

або нагадування з відпочинку, або знаку увагу з власноруч написаним 

повідомленням.  

Для задоволення прагнень у письмовій комунікації та отриманні нової 

інформації з різних куточків світу реалізовуються різноманітні проєкти з обміну 

поштовими картками. Найвідомішим на сьогодні є започаткований в 2004 році 

міжнародний проєкт Postcrossing. Основною метою проєкту є поєднання світу 

через реальні поштові відправлення поштівок. Про популярність проєкту свідчать 

факти: на початок 2022 року в проєкті взяло участь більше, ніж 806 тисяч людей 

з 206 країн світу, було відправлено більше, ніж 65,5 мільйонів поштових карток, 

а одночасно в світі подорожує близько 416 тисяч листівок [7]. Це дає підстави 

стверджувати, що поштова картка, є культурним явищем, що забезпечує 

комунікацію між людьми, і хоч не є настільки поширеним у порівнянні з 

попереднім століттям, проте не варто відносити до категорії явищ, що зникають. 

Ми маємо підстави для констатації факту, що функції поштової картки на 

сучасний нам момент зазнали суттєвих змін. Поштова картка, не втрачаючи 

функції передачі інформації, значно звузила кількість написаної власноруч 

актуальної інформації. Наявність більш швидких засобів передачі інформації 

(через телефон, інтернет) змістила акцент в функціях поштової картки більше на 

презентаційну функцію, на візуально-емоційну складову. Від дизайнерів 

поштових карток це вимагає забезпечення утворення відчуття листівки як 

святкового атрибуту, приємного нагадування про особистість, що презентує 

картку і встановлює або підтримує суспільні зв’язки. Адже дизайн поштової 

картки не тільки приваблює людей, але й впливає (змістово й емоційно) на 
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повідомлення, що передається за її допомогою. 
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